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 На данашњи дан, пре пет година, први пут је коришћено име „Не давимо Београд“, за
групу људи који су се окупили да се заустави деградација и пљачкање Београда у име
мегаломанских урбанистичких и архитектонских пројеката, пре свега „Београда на
води“, саопштила је та Иницијатива.

  

  Како се наводи у саопштењу, тог 22. јула 2014. одржана је јавна седница поводом
измена Генералног урбанистичког плана Београда, првог значајног прописа који је
„напредњачка власт ускладила са суморном реалношћу отимања Савског амфитеатра за
потребе Београда на води“.   

Анализа овог документа коју је урадила Иницијатива Не давимо Београд резултирала је
са преко 2.000 примедби на његово доношење, додају из Иницијативе.

  

Како истичу, ни једна од ових примедби није прихваћена, а оно што је уследило, са
кршењем бројних закона и фантомским рушењем у Херцеговачкој улици довешће до
масовних демонстрација и незадовољства грађана.

  

„У претходних пет година, Иницијатива Не давимо Београд борила се за јавни интерес
грађана и грађанки свим доступним средствима, протестима који су на улицама
Београда окупљали на десетине хиљада грађана, акцијама које су демаскирале
криминални карактер ове власти, спречавањем деложација, анализама стратегија,
уговора или нових закона и прописа, тужбама и пријавама, разговорима у месним
заједницама и на улицама, кривичним и прекршајним пријавама, концертима,
изложбама“, наводи се у саопштењу.
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У марту 2018. године, подсећају у саопштењу, отворили су нови фронт и кандидовали се
на изборима за скупштину града Београда.

  

„Велики резултат и освојено пето место појединачних политичких актера, са 3,44 одсто
или 28.500 гласова није било довољно да паткица уђе у градску скупштину. Ове изборе,
као и цео рад Иницијативе обележили су константни притисци, блаћење у медијима,
прислушкивање телефона, судски процеси и напади ауторитарног режима“, додају они.

  

Данас, истиче се у саопштењу, Иницијатива Не давимо Београд је локални политички
покрет који окупља велики број људи заинтересованих за унапређење услова живота и
рада свих наших грађана, унапређење, очување и правично коришћење заједничких и
природних ресурса, изградњу демократских институција, одрживи развој града, урбане
и културне политике и укључивање грађана у развој свог окружења.

  

„На националном плану, иницијатива је део Грађанског фронта заједно са 12 других
аутентичних локалних покрета, а на међународном је део нарастајућег таласа локалних
муниципалистичких покрета. Пет година борбе учврстило нас је и ојачало у намери да
Београд заиста постане Наш град“, закључује се у саопштењу.

  

(Данас)
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